

2023 рік. Робота в приміщеннях з метою ліквідації наслідків руйнувань та збереження фондів

Загальна площа бібліотеки складає 3 170 м², із них: площа основних приміщень – 2 900 м², площа службових приміщень – 232 м², площа допоміжних приміщень – 38 м². Кількість посадкових місць у читальних залах – 200.

Головна бібліотека наразі розміщується за адресою вул. Алчевських, 44, у зв'язку з руйнацією корпусу за адресою пр. Героїв Харкова, 45, де раніш розмішувались відділи НБ та пункт обслуговування (загальна площа 837 м²).

Поруч з виконанням своїх планових завдань працівники значну частку робочого часу витратили на прибирання приміщень бібліотеки, постраждалих від бойових дій, ліквідовуючи наслідки руйнувань ([Весняна толока](#), [Літня толока](#)), долучались до прибирання скла та будівельного сміття, відчищали стіни, мили стелажі, прибирали бруд, займалися переміщенням книг зі зруйнованого приміщення до більш безпечних пунктів зберігання, долучались до заходів з організації рятування пошкоджених книг, упорядкування фондів на бібліотечних пунктах: № 1 (пр. Героїв Харкова, 45), № 3 (вул. Алчевських, 44), № 8 (сmt. Мала Данилівка, вул. Академічна, 1).

Дирекція НБ організувала переміщення вцілілих меблів Головної бібліотеки до будівлі лабораторного корпусу ф-ту факультету мехатроніки та інжинірингу, з квітня по жовтень 2023р. власними силами здійснювалась переміщення невеликими партіями книжкового фонду до б.п. №3.

На б.п. №6 працівники декілька раз зверталися до столярів університету замінити дверні замки (1, 2 поверх), які були пошкоджені – ремонт зроблено. Комендант корпусу та директорка НБ неодноразово зверталася до проректора з НІП, розвитку економіки та інфраструктури з вимогами полагодити стічні труби (ливники) на даху приміщення. Також проводилось прибирання кабінетів І поверху від пошкодженого майна. Співробітниками було проведено заходи щодо збереження облікових документів, каталогів, картотек та книжкового фонду:

- на навчальному абонементі – накриття плівкою полиць з книгами (несправність трубопроводних систем (зливостоків) наробили підтоплення у бібліотеці;
- в залі каталогів – переміщення каталожних шухляд в безпечне від льоду та води місце;
- пересування каталожних шаф з ящиками, перенесення інвентарних книг, тощо.

ПК, комп'ютерна техніка та інші технічні засоби, яку успадкувала НБ від бібліотек 4-х ЗВО, об'єднаних в ДБТУ на момент об'єднання в 2021 р.

налічувала: 77 ПК, 2 сервери, 61 АРМ (52 для співробітників і 9 для користувачів), 69 ПК з доступом до інтернет (9 для користувачів), 14 одиниць копіювально-розмножувальної техніки. У 2022 р. через воєнне вторгнення росії і воєнні дії комп'ютерна техніка не обліковувалась. У 2023 р. в квітні було проведено інвентаризацію майна у приміщенні б.п.№1, зруйнованому під час воєнних дій та складено акти на списання втраченої комп'ютерної техніки, меблів. В грудні пройшов переоблік майна інших бібліотечних пунктів.

В жовтні плівкою закрито пошкоджені вікна на б.п. №3, 6, 7, 8.

До приймального пункту вторинних ресурсів у листопаді було вивезено списану морально застарілу та фізично зношену літературу кількістю 4520 кг, кошти за здану макулатуру було перераховано на рахунок університету.